
БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я

__________ 2026 року                    м. Біляївка               №_______

Про  внесення  змін  до  рішення  Біляївської  міської  ради 
від 14 листопада 2025 року № 1874-64/VIII «Про Програму благоустрою 
Біляївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки»

Відповідно  до  пункту  22  частини  першої  статті  26  Закону  України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  рішення  Біляївської  міської  ради 
від  14  листопада  2025  року  №  1874-64/VIII «Про  Програму  благоустрою 
Біляївської  міської  територіальної  громади  на  2026-2028  роки»,  виклавши 
Програму в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 
комісію  Біляївської  міської  ради  з  питань  транспорту,  зв’язку,  житлово-
комунального господарства та будівництва (голова комісії Крачков Андрій).

Біляївський міський голова                                              Михайло БУХТІЯРОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Біляївської міської ради
від 14 листопада 2025 року № 1874-64/VIII

в редакції рішення
Біляївської міської ради
від _________ 2026 року № ______

ПРОГРАМА

благоустрою Біляївської міської територіальної громади
на 2026-2028 роки

м. Біляївка



1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
благоустрою Біляївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки

1. Ініціатор розроблення
Програми

Управління розвитку та експлуатації
житлово-комунального господарства 
Біляївської міської ради

2. Головний розробник Програми Управління розвитку та експлуатації
житлово-комунального господарства 
Біляївської міської ради

3. Співрозробники Програми Управління розвитку та експлуатації 
житлово-комунального господарства 
Біляївської міської ради,
КП «Наш дім»

4. Відповідальний виконавець 
Програми

Управління розвитку та експлуатації 
житлово-комунального господарства 
Біляївської міської ради

5 Співвиконавці Програми КП «Наш дім»

6. Строки реалізації Програми 2026-2028 роки

7. Загальний обсяг
фінансових ресурсів,
необхідних для реалізації 
Програми, всього: у тому 
числі:

130262,718 тис. Грн

7.1. - коштів місцевого бюджету 130262,718 тис. Грн
7.2. - коштів державного бюджету -
7.3. - коштів позабюджетних 

джерел
-



2. Проблема на розв’язання якої спрямовані заходи Програми
З року в рік ми стикаємось з проблемою відновлення чистоти та порядку 

Біляївської  міської  територіальної  громади.  Постійне  засмічення  вулиць  і 
житлових  районів  побутовим  сміттям,  забруднення  та  захаращення  парків, 
зелених зон, знищення газонів, зменшення кількості зелених насаджень негативно 
впливає на екологічний і санітарний стан та комфортність проживання у громаді.

На  сучасному  етапі  вирішальне  значення  має  впровадження  нових 
інноваційних  науково  обґрунтованих  підходів  та  методів  підвищення 
ефективності  системи  благоустрою  населених  пунктів  із  врахуванням  досвіду 
провідних країн Європейського Союзу.

Для  відновлення  чистоти  і  порядку  у  Біляївській  міській  територіальній 
громаді необхідно залучити широкі верстви населення, що передбачає Програма, 
продовжити  освітньо-виховну  роботу  з  піднятої  проблеми  в  закладах  освіти. 
Програмою  «Благоустрою  Біляївської  міської  територіальної  громади»  (далі 
Програма)  також  передбачається  комплекс  заходів,  спрямованих  на  системну 
організацію  збору  побутових  відходів,  приведення  в  належний  стан  території 
громади  згідно  із  встановленими  санітарно-екологічними  вимогами  та  чинним 
законодавством,  введення  більш  суворого  контролю  за  порушенням  чистоти  і 
порядку на  території  Біляївської  міської  територіальної  громади.  Ця  Програма 
може доповнюватися новими розділами, напрямами та заходами, уточнюватись у 
відповідності з бюджетними надходженнями.

Програма розроблена на виконання основних вимог Законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Про охорону 
атмосферного  повітря»,  «Про  охорону  і  використання  пам’ятників  історії  і 
культури», «Про рекламу», Бюджетного Кодексу України.

Виконання  робіт  з  санітарного  очищення  населених  пунктів  громади, 
утримання  кладовищ,  утримання  в  належному  стані  мереж  зовнішнього 
освітлення,  утримання  об’єктів  дорожнього  господарства,  утримання  в 
належному  стані  об’єктів  зеленого  господарства,  похованню  безхатченків 
здійснюється комунальним підприємством «Наш дім».

3. Мета Програми
Основною  метою  Програми  є  забезпечення  благоустрою  територій 

населених пунктів  громади,  включно  з  прибиранням,  озелененням,  санітарною 
очисткою,  утриманням  об’єктів  благоустрою,  раціональним  використанням 
природних  ресурсів,  охороною  зелених  насаджень  і  створенням  умов  для 
безпечного та екологічно чистого середовища для мешканців.

4. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми
Реалізація Програми буде здійснюватися шляхом виконання містобудівних, 

організаційних,  інженерно-технічних,  екологічних  та  економічних  заходів,  які 
дадуть  змогу  забезпечити  благоустрій  території  населених  пунктів  громади  та 
сприятливе для життєдіяльності людини середовище, а саме, щодо:



- дотримання Правил благоустрою території населених пунктів Біляївської 
міської територіальної громади;

- проведення паспортизації та інвентаризації об’єктів благоустрою;
підвищення якості ремонту, утримання об’єктів благоустрою;

-  захисту  об’єктів  благоустрою  від  неналежної  експлуатації,  інших 
незаконних дій, збереження їхніх функцій та якості;

- технічного переоснащення машин і механізмів, що використовуються під 
час  утримання  та  ремонту  об’єктів  благоустрою,  поновлення  матеріально-
технічної бази;

- благоустрою пам’яток культурної та історичної спадщини;
- встановлення технічних засобів регулювання дорожнього руху;
- залучення громадськості до здійснення заходів у сфері благоустрою;
- навчально-виховних та інформаційно-рекламних заходів, спрямованих на 

активізацію участі населення у сфері благоустрою;
- систематичного висвітлювання в засобах масової інформації проблемних 

питань та шляхів реформування і розвитку сфери благоустрою населених пунктів 
громади.

Утримання вулично-дорожньої мережі та паркування транспортних засобів:
-  належного  ремонту  і  утримання  вулично-дорожньої  мережі  населених 

пунктів громади;
- обладнання та утримання закритої дощової каналізації існуючої вулично-

дорожньої мережі;
- належного утримання зупинок громадського транспорту;
-  облаштування  та  належного  утримання  відповідно  до  законодавства 

майданчиків для паркування транспортних засобів;
- зовнішнього освітлення:
-  належного  утримання,  поточного  ремонту  та  обслуговування  об’єктів 

зовнішнього освітлення населених пунктів громади;
-  капітального  та  поточного  ремонту  зовнішнього  освітлення  населених 

пунктів громади з використанням сучасних енергозберігаючих технологій;
- утримання зелених насаджень:
- відновлення клумб, газонів, квітників.
- санітарного очищення: організації прибирання території населених пунктів 

громади та вивіз побутових відходів.
Програма реалізується з урахуванням принципів публічності, відкритості та 

партнерської  взаємодії  з  усіма  соціальними  структурами  громади.  Особливе 
значення  має  залучення  громадян,  інститутів  громадянського  суспільства  та 
суб’єктів  господарювання  до  спільного  вирішення  питань  благоустрою  з 
максимально ефективним використанням наявних ресурсів.

5. Обсяги та джерела фінансування
Фінансування  Програми  здійснюється  виключно  за  умови  затвердження 

бюджетних призначень. 
Обсяги фінансування Програми додаються (Додаток 1).



Щорічно при плануванні бюджету передбачати кошти на реалізую заходів 
передбачені програмою.

6. Строки та етапи виконання Програми
Реалізація  Програми  розрахована  на  2026-2028  роки.  Програма 

проваджується поетапно.

7. Перелік завдань Програми та результативні показники
Програмою  визначено  такі  основні  завдання,  на  виконання  яких  буде 

надаватися фінансування:
- придбання матеріалів для ремонтних робіт;
- зміцнення матеріально-технічної бази комунального господарства;
-  відшкодування  витрат,  пов’язаних  з  виконанням  робіт  по  ліквідації 

наслідків снігопадів, повеней та інших стихійних явищ;
-  виконання  сезонних  робіт,  пов’язаних  з  вивезенням  опалого  листя,  з 

розчищенням та вивезенням снігу, покосу карантинних та інших рослин;
- утримання об’єктів зеленого господарства та благоустрою, кладовищ, зон 

загального користування, благоустрій та впорядкування територій;
-  немеханізоване  санітарне  прибирання  зелених  зон  вздовж  вулиць 

населених пунктів Біляївської міської територіальної громади;
- санітарне утримання зупинок громадського транспорту;
- поточний та капітальний ремонт пішохідних доріжок, тротуарів;
- проведення інших видатків, які належать до поточних витрат;
- проведення інших видатків, які належать до капітальних витрат. Заходи 

Програми викладені у Додатку 1.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:
- стабільну та безперебійну роботу комунального підприємства згідно з його 

статутною діяльністю;
- недопущення заборгованості з оплати праці;
-  модернізацію та  оновлення  (придбання)  необхідного обладнання,  парку 

транспортних засобів та його утримання в належному технічному стані;
- збільшення обсягів виробництва та надання послуг за рахунок зміцнення 

матеріально-технічної бази підприємства;
-  зменшення  енерговитрат  за  рахунок  встановлення  енергозберігаючого 

обладнання;
-  покращення  якості  послуг  та  підтримку  належного  естетичного  та 

санітарного стану населених пунктів Біляївської міської територіальної громади;
- покращення фінансового стану комунального підприємства;
-  належне  утримання  об’єктів  благоустрою  Біляївської  міської 

територіальної громади.

8. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями реалізації Програми:



-  відновлення  чистоти  і  порядку  у  Біляївській  міській  територіальній 
громаді;

- залучення широких верств населення до реалізації заходів Програми;
- впровадження комплексного підходу до реалізації заходів, спрямованих на 

системну  організацію  збору  побутових  відходів,  приведення  в  належний  стан 
території громади згідно із встановленими санітарно-екологічними вимогами та 
чинним  законодавством,  введення  більш  суворого  контролю  за  порушенням 
чистоти і порядку на території Біляївської міської територіальної громади.

Заходи з реалізації Програми викладені у Додатку 1.

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Реалізація програми покладається на управління розвитку та експлуатації 

житлово-комунального  господарства  Біляївської  міської  ради  у  партнерстві  з 
комунальним  підприємством  «Наш  дім».  У  випадку  необхідності  коригування 
даної Програми відповідні зміни до неї вносяться рішенням Біляївської міської 
ради.

Контроль  за  виконанням  Програми  покладається  на  постійну  комісію  з 
питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва 
Біляївської міської ради.

Розробник Програми звітує про виконання заходів Програми виконавчому 
комітету Біляївської міської ради за підсумками року.



Додаток 1 до Програми 
в редакції рішення 
Біляївської міської ради
від ______2026 року № _______/VIII

Обсяги фінансування та заходи з реалізації Програми благоустрою 
Біляївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки

N
з/п

Заходи Програми Виконавці Джерела 
фінансуван

ня

Орієнтовні обсяги
фінансування (вартість), тис. грн.

Очікуваний 
результат

2026 рік 2027 рік 2028 рік

1. Забезпечення 
заходів з 
благоустрою та
санітарного 
очищення 
населених 
пунктів громади

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради,
КП «Наш дім»

Місцевий 
бюджет

32240,624 34142,82 35952,39

Підтримка 
належного 
естетичного та
санітарного 
стану 
населених 
пунктів 
громади; 
Ліквідація 
наслідків
стихійних 
явищ

2. Утримання 
кладовищ

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради,
КП «Наш дім»

Місцевий 
бюджет

901,170 954,339 1004,919

Утримання 
кладовищ в 
належному 
санітарному 
стані

3. Забезпечення 
функціонування 
мереж 
зовнішнього 
освітлення

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради,
КП «Наш дім»

Місцевий 
бюджет

1595,413 1689,542 1779,088

Утримання в 
належному
стані об’єктів 
зовнішнього 
вуличного 
освітлення

4. Забезпечення 
утримання 
об’єктів
дорожнього 
господарства

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради, 
КП «Наш дім»

Місцевий 
бюджет

4040,607 4279,003 4505,790

Забезпечення 
функціонуван
ня об’єктів 
дорожнього 
господарства в 
належному 
технічному
стані



5. Поховання 
бездомних, 
самотніх та 
невідомих 
громадян

Управління
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради,
КП «Наш дім»

Місцевий
бюджет

29,105 30,822 32,456

Забезпечення
належного 
санітарного 
стану

6. Нанесення 
горизонтальної 
розмітки 
автомобільних 
доріг в м. 
Біляївка

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради,
КП «Наш дім»

Місцевий
бюджет

700,000 741,300 780,589

Підвищення 
безпеки 
дорожнього 
руху в 
населених 
пунктах 
громади

7. Поточний ремонт 
дорожнього 
покриття 
(ямковий ремонт, 
санація тріщин)

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради

Місцевий
бюджет

1500,00 1588,500 1672,691

Підвищення 
безпеки 
дорожнього 
руху в 
населених 
пунктах 
громади

8. Виготовлення 
стели для 
безвісти зниклих 
воїнів

Управління 
розвитку та 
експлуатації 
житлово-
комунального 
господарства 
Біляївської 
міської ради, 
КП «Наш дім»

Місцевий
бюджет

101,550
- -

Забезпечення 
належного 
вшанування 
пам’яті 
полеглих за 
Батьківщину 
військово-
службовців, 
формування 
національної 
свідомості та 
патріотичного 
виховання 
дітей та 
молоді

Всього 41108,469 43426,326 45727,923
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